

„ACHIZIȚIA DE SERVICII DE REVIZIE ȘI REPARARE A ECHIPAMENTELOR DIN CADRUL REPREZENTANȚELOR R.A.R.-R.A., DESTINATE CERTIFICĂRII AUTENTICITĂȚII VEHICULELOR RUTIERE ȘI A DOCUMENTELOR CARE CONFIRMĂ ÎNMATRICULAREA ANTERIOARĂ ÎN ȚARA DE PROVENIENȚĂ”

I.D.: 62660647

Data publicarii	04.11.21	Coduri CPV	50532000-3
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Servicii privind revizia și repararea echipamentelor aflate în dotarea reprezentanțelor Regiei Autonome Registrul Auto Român (RAR), care sunt destinate certificării autenticității vehiculelor rutiere și certificării autenticității documentelor care confirmă înmatricularea anterioară în țara de proveniență, în vederea asigurării unei funcționări optime a sistemului de certificare. Echipamentele ce fac obiectul acestui caiet de sarcini sunt cele care se află în prezent în dotarea reprezentanțelor RAR (așa după cum este prezentat în Anexa 1), astfel: Microcameră video cu braț flexibil (2 modele): 427 buc. Aparat de certificare a autenticității documentelor: 243 buc. Aparat de măsurare a grosimii stratului de vopsea: 88 buc. Aparat de detectare a schimbărilor de structură a materialelor: 88 buc. Aparat de certificare a autenticității document tip card: 105 buc. Tester autodiagnoză cu conectare O.B.D.: 88 buc. În situația în care se va suplimenta inventarul echipamentelor specifice certificării autenticității (numărul și/sau tipul acestora), prin act adițional părțile pot conveni la modificarea domeniului de aplicare al contractului. - valoare minimă acord cadru: 2.935.344 lei fără TVA; - valoare maximă acord cadru: 3.093.999 fără TVA; Notă: valoarea minimă și maximă a acordului cadru reprezintă contravaloare manoperă activitate de revizie, contravaloare manoperă activitate de reparație și contravaloarea pieselor de schimb și a consumabilelor utilizate. Estimări ale cantităților minime și maxime, care ar putea fi solicitate pe durata acordului-cadru/ contract subsecvent: Estimări ale cantităților minime și maxime care ar putea fi solicitate pe durata întregului acord-cadru: Minime: - 4.156 revizii ale echipamentelor destinate CAVR- 4.000 reparații ale echipamentelor destinate CAVR Maxime: - 4.639 revizii ale echipamentelor destinate CAVR- 5.500 reparații ale echipamentelor destinate CAVR Estimări ale cantităților minime și maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent dintre cele care urmează să fie atribuite pe durata acordului-cadru: - 1.039 revizii minime ale echipamentelor destinate CAVR - 1.000 reparații minime ale echipamentelor destinate CAVR- 1.200 revizii maxime ale echipamentelor destinate CAVR - 1.500 reparații maxime ale echipamentelor destinate CAVR Estimarea valorii celui mai mare contract subsecvent care urmează să fie atribuit pe durata acordului - cadru: 786.721 lei Cantitățile minime și maxime sunt justificate astfel: - pentru revizii: numărul minim este dat de numărul actual al echipamentelor iar numărul maxim are în vedere achiziția unor echipamente pentru liniile tehnologice suplimentare, înființarea unor posturi de lucru noi, mărirea capacității de lucru a unor reprezentanțe, etc. - pentru reparații: estimările au în vedere experiența perioadei precedente și pot fi influențate de numărul de echipamente în creștere și de numărul de ore de funcționare dat de volumul activităților specifice;